
Referat af trænermøde trsdag d. 7. september

1. Referent: Joan

2. Ordstyrer: Jill

3. Bordet rundt: 

a. Det går fnt ? �  

b. Agility ved Birgite – overvejer at dele holdet op i to, når de går over tl lørdags træning. 

Nanna har været aspirant, og det er gået rigtg godt, holdet har været glade for hende.

c. Der er mange på Vibes hold, og de spænder over en ret stor bredde niveaumæssigt. Vibe 

lover at sige tl, hvis hun har brug for hjælp eller overførsel af hunde tl andre hold. 

d. Konkurrenceholdet har nogle stykker der går i konkurrence, hvor det går rigtg fnt.  

e. Der er netop startet rallyhold op, hvor der også er en stor spændvidde niveaumæssigt.

f. Spor ved William – spor for begyndere er afyst. Spor for øvet går godt, fere er begyndt at 

gå tl prøver. 

g. Det går godt med de 3 aspiranter Laika, Mikkel og Nanna, de starter uddannelsen 12. 

september. 

4. Nyt fra bestyrelsen

a. Bestyrelsen har været ude på de feste hold mgl. kun 2. Formålet har været at møde de nye

hundeførere, få en snak om klubliv, fremtdsplaner og hundesnak. 

b. Klubmesterskabet lydighed d. 30. oktober, spor 31. oktober og klubfest 13. november i 

Oasen - der kommer snart en indbydelse.

c. Der vil blive rullende indmeldelse på landsplan i DcH Kaløvig, så man som nyt medlem 

melder sig ind for et år. 

d. Der har på landsmødet i DcH været opstllet en idé om at man vil hyre betalte trænere som 

f.eks. tlknytes nogle bestemte hold. Det er dog en bombe under vores frivillighedsprincip 

for trænerne i klubberne, og det medfører nogle alvorlige overvejelser, som skal diskuteres 

på næste landsmøde. 

e. Det var en rigtg god arbejdsdag, hvor der kom 20 mennesker. Der blev givet fuld gas. 

Tusind tak for det gode arbejde. 

5. Nyt fra konkurrenceudvalget: 

a. Der afoldes klubmesterskab i lydighed 30. oktober og i spor med og uden færdselsprøve 

31. oktober. 

 

6. Nyt fra trænings- og aktvitetsudvalget

a. Nanna har meldt sig ind agilityudvalget.

b. DcH Kaløvig har 50 års jubilæum i 2022. 

c. Se også punkt 7 Intro 1 og 2

7. Intro 1 og Intro 2

a. 6. november afolder klubben Intro 1 og 2 test. Aspiranterne, Lone og Charlote går 

sammen om opgaven. Indbydelse kommer senere. 

b. Der er lavet et opslag om træning hen imod intro 1 og 2 test, der som noget nyt varetages 

af aspiranterne i klubben. Se Facebook-opslaget. Det er grats at deltage i træningen.

c. Der opfordres tl at trænerne for begynderholdene introducerer deres hold tl testene. Det 

er godt at lære at sæte sig mål i træningen. 



8. Profl af trænere 

a. Vi skal have lavet profler af vores trænere tl hjemmesiden. Det er desværre kun 

bestyrelsen som kan lægge det på hjemmesiden, så trænerne skal sende en beskrivelse af 

dem selv og meget gerne billede. Der kommer stkord fra bestyrelsen tl hjælp tl 

beskrivelse.

9. Holdsammensætning og kriterier for deltagelse

a. Konkurrencehold – for få går i konkurrence. Der mangler lidt hunde, så måske kunne vi 

omdirigere nogle hundeførere tl konkurrenceholdet. Men det skal sætes op imod at 

trænere ønsker nogle hunde som virkelig udvikler sig. 

b. De feste tlmeldinger tl klubben handler om familiehunde. 

c. Vi bliver nødt tl at have en diskussion omkring sammensætningen af holdene. 

d. Vi bør måske tænke i at have nogle ”optagelseskrav” på holdene, men også nogle meget 

klare mål omkring hvor vi er på vej hen med holdet. 

e. Forslag om at invitere trænerne tl fællesmøde for at diskutere fremtdens 

holdsammensætning. Der var stor tlslutning tl forslaget, TA inviterer. Der blev spurgt om 

en løsning kunne være, at klubben kan stller krav tl de hold, som klubben vil udbyde, og så

må trænerne byde ind på, hvem der ønsker de udbudte hold

10. Viborg kursus

a. Afoldes 20.-21. november. 

b. Mete modtager ønsker om, hvem der vil sove sammen, og så fndes der en løsning i 

fællesskab.

11. Forslag og ønsker tl spothold -

 For hold

a. Nosework - Det kunne være fedt at vi sørger for at komme med ”på vognen” omkring 

nosework. Laika kunne godt fremadretet være interesseret i at uddanne sig. 

b. Videregående rallyhold. 

c. Konkurrence spothold f.eks. i C-niveau. 

For aspiranter

d. Hvordan laves en træningsplan? Forhåbentligt et emne på træneruddannelsen, men TA ser 

også på opgaven.

12. Brug af forældet agilityudstyr

a. Der kan være argumenter for og imod brugen af tdligere tlladte holdere tl tunnelen. 

b. Vi har det sikrere udstyr, og derfor vil vi gerne opfordre tl at vi i videst muligt omfang 

anvender de bags der er indkøbt. Det blev beslutet at Agilityudvalget bestemmer hvad der 

må og ikke må benytes af udstyr.

13. Næste trænermøde - onsdag d. 17. november kl. 19.00. 

14. eventuelt

a. DcH program opdelt i klasser. Det nuværende program kan virke uoverskueligt for nye 

hundefører, idet de skal læse hele programmet igennem for at få et overblik over f.eks. C-

klassen. Laika har tlbudt at løse opgaven.


